3月以来,上海疫情形势严峻。 在得知医院第一时间成立了抗 疫志愿者服务队,我没多想,就报 了名。3月31日接到通知,按照部 署要求,志愿者服务队前往一线支 援,开展核酸采样工作。我们主要 为豫园街道、淮海路街道、小东门 街道等8个街道的居民服务,最高 日采样500人次。4月的申城,天 气还是异常闷热。在厚厚的防护 服包裹下,汗水止不住地流淌。

抗原阳性的人员都需上门核酸采样。在采样过程中,一般会有小区的居委或志愿者协助,提前让住户准备好核酸码并帮忙扫码,这样会减轻我们不少工作量。

随着疫情愈发严重,我记得有一个小区连保安和居委也基本被感染。那幢高层楼有20多户,没有任何志愿者协助,我独自一人挨家挨户测核酸。由于大楼的信号极差,每采一人,我就要跑到电梯间的窗户边接收信号。来来回回地跑动,很快全身就湿透了,水雾

白天核酸采样,晚上在线问诊

在城市的各个角落,无数抗疫工作者仍 在负重前行,作为其中一员,我倍感自豪。

"

早已使护目镜完全看不清。我只能通过不断地眨眼,试图看得更清楚,继续完成工作。当天的核酸采样结束后,发现我的手套和衣袖里灌满了汗水。

忙完一天,回到休息的住所, 我才有时间打开被遗忘了一整天 的手机。作为医务工作者,每晚我 都会通过上海泰坤堂中医医院互 联网医院平台,为那些复诊困难的 慢性病、疑难病患者提供免费的在 线咨询。看着满屏的消息和未接 电话,我会逐一回复。

让我印象最深的是一位阿姨 因为疫情被迫停药,导致其病情加



讲述人:周晔

上海泰坤堂 中医医院主治医 师 重。由于连打了十几个电话都未能联系上我,无奈之下,她发了数百字的微信留言。可以想象,当时的她有多么焦虑不安。为了安抚患者的情绪,我第一时间电话联系她,并与她沟通了两个小时,详细地解释病症变化的原因。不仅为她提供治疗的方案,续上停服的中药,也逐渐平复了她的焦躁。

目前,我依然奋斗在上海泰坤 堂中医医院的常态化核酸采样点, 继续为周边的居民们提供核酸采 样服务。在城市的各个角落,无数 的抗疫工作者仍在负重前行,作为 其中一员,我倍感自豪。

帮助碰到困难的老人。那天我找到熟识的供货商,知道其有货后,迅速找到属地居委会开具通行证,从黄浦驱车前往位于松江的厂商处,取到了阿婆需要的一大箱纸尿裤。最后,由新民晚报"战疫·帮依忙"公益联盟联系快递企业,只用一下午,老人就拿到纸尿裤。

在这两个月里,许多怀孕三四 个月的孕妇找到我们,要配保胎



讲述人:陈清田

眉州大药房 ^{经理} 药。4月初,一名家住浦东临港地区的孕妇辗转找到我。原来她突然有少量出血,急需保胎药,在电话那头急得团团转。但当时我们五家门店都没开门,怎么办?正好杨浦分店有货,于是,我让杨浦店员工去向社区申请出门。在派出所的帮助下,他成功出小区,到达药房拿药,后面配送由我接力。我在黄浦申请到通行证后,开车赶到

杨浦店,拿药后开车1个半小时,终于把药物送达。心里还是挺欣慰的,她吃了保胎药,第二天就没有出血了,化险为夷。

回想当"送药侠"的日子,虽然辛苦,但内心很充实,每一天都在找药、送药,忙得脚不沾地。这么多患者配上了药,症状好转,说明我的付出没有白费,再辛苦也是值得的。